











**Badge System Goals**

Engage participants in completing all levels of skills acquisition  
Provide certification through Open Badges that include metadata

Badge team			Badge info										Badge tech			Badge design			
content owner	technical owner	visual owner	badge name	type / category	purpose	description	criteria	evidence	assessment type	minimum reqs	time to earn	levels	cumulative toward	standards alignment	notifications	time of notification	issuing technology	graphic	
1	EUROPEAN DIGITAL LEARNING NETWORK	EUROPEAN DIGITAL LEARNING NETWORK	HESO	Digitalna značka "Strokovnjak za spletne identitete in teorije"	Učna spretnost	Digitalna značka "Spletne identitete in teorije" obsega splošno razumevanje spletnih družbenih struktur in identitetnih konceptov uporabnikov.	Z ovrednotenjem večšin modula 1 "Spletne identitete in teorije" osvojite digitalno značko, ki zagotavlja, da ste usvojili splošno znanje konceptov v modulu.	Potrebno je uspešno rešiti kviz "Spletne teorije in identitete" v okviru modula 1.	Hranjena bodo za nedoločen čas.	Samoocena / povzetek	Edini pogoj za osvojeitev digitalne značke je, da preučite modul 1 "Spletne identitete in teorije."	Odvisno je od uporabni kovih večšin.	Ne	Da, ta značka vodi k pridobitvi značke "Audit strokovnjak."	Ne	Moodle obvestilo	Ko uspešno reši kviz modula 1 "Spletne identitete in teorije."	Moodle značke	
2	EUROPEAN DIGITAL LEARNING NETWORK	EUROPEAN DIGITAL LEARNING NETWORK	HESO	Digitalna značka "Osnovni poznavalec družbenih omrežij."	Učna spretnost	Digitalna značka "Osnovni poznavalec družbenih omrežij" izkazuje razumevanje tveganj, povezanih s prisotnostjo spletne identitete.	Z ovrednotenjem večšin poglavja "Družbena omrežja - prednosti in slabosti" osvojite digitalno značko. Ta zagotavlja, da prepoznate tveganja, povezana s spletno identiteto.	Potrebno je naložiti nalogi 1 in 2 "Identitetne teorije" v okviru modula 1.	Hranjena bodo za nedoločen čas.	Samoocena / povzetek	Edini pogoj za osvojeitev digitalne značke je, da preučite modul 1 "Spletne identitete in teorije."	Odvisno je od uporabni kovih večšin.	Ne	Da, ta značka vodi k pridobitvi značke "Audit strokovnjak."	Ne	Moodle obvestilo	Ko uspešno naloži nalogo 1 "Identitetne teorije" modula 1.	Moodle značke	
3	HESO	HESO	HESO	Digitalna značka "Strokovnjak za spletne identitete in profiliranje."	Učna spretnost	Digitalna značka "Strokovnjak za spletne identitete in profiliranje" združuje splošno razumevanje o tem, kaj je profiliranje, kako se le-to izvaja in kako ga uporabljajo podjetja in organizacije	Z ovrednotenjem večšin modula 2 "Spletne identitete in profiliranje" osvojite digitalno značko, ki zagotavlja, da ste usvojili splošno znanje konceptov v modulu.	Potrebno je uspešno rešiti kviz "Test spletnih identitet in profiliranja" v okviru modula 2.	Hranjena bodo za nedoločen čas.	Samoocena / povzetek	Edini pogoj za osvojeitev digitalne značke je, da preučite modul 2 "Spletne teorije in profiliranje."	Odvisno je od uporabni kovih večšin.	Ne	Da, ta značka vodi k pridobitvi značke "Audit strokovnjak."	Ne	Moodle obvestilo	Ko uspešno reši kviz "Test spletnih identitet in profiliranja" modula 2.	Moodle značke	
4	HESO	HESO	HESO	Digitalna značka "Osnovni poznavalec sledenja lokacije."	Učna spretnost	Digitalna značka "Osnovni poznavalec sledenja lokacije" izkazuje splošno razumevanje in znanje o sledenju lokacije.	Z ovrednotenjem večšin poglavja 3 "Orodja in tehnike profiliranja" osvojite digitalno značko, ki zagotavlja splošno znanje o tem, kako se izogniti razkrivanju osebnih podatkov.	Potrebno je naložiti nalogo 1 "spletne identitete in profiliranje" v okviru modula 2.	Hranjena bodo za nedoločen čas.	Samoocena / povzetek	Edini pogoj za osvojeitev digitalne značke je, da preučite modul 2 "Spletne teorije in profiliranje."	Odvisno je od uporabni kovih večšin.	Ne	Da, ta značka vodi k pridobitvi značke "Audit strokovnjak."	Ne	Moodle obvestilo	Ko uspešno naloži nalogo 1 "Identitetne teorije in profiliranje" modula 2.	Moodle značke	

5	VIRTUAL CAMPUS	VIRTUAL CAMPUS	HESO	Digitalna značka "Strokovnjak za spletno varnost."	Učna spretnost	Digitalna značka "Strokovnjak za spletno varnost" izkazuje razumevanje osnovnih praks za zagotavljanje spletne varnosti.	Z ovrednotenjem veščin modula 3 "Spletna varnost in preventiva" osvojite digitalno značko, ki zagotavlja vedenje o tem, kako biti varen na spletu.	Potrebno je uspešno rešiti kviz "Test spletne varnosti in preventive" v okviru modula 3.	Hranjena bodo za nedoločen čas.	Samoocena / povzetek	Edini pogoj za osvojitve digitalne značke je, da preučite modul 3 "Spletna varnost in preventiva."	Odvisno je od uporabniških veščin.	Ne	Da, ta značka vodi k pridobitvi značke "Audid strokovnjak."	Ne	Moodle obvestilo	Ko uspešno reši kviz "Test spletne varnosti in preventive" modula 3.	Moodle značke	
6	VIRTUAL CAMPUS	VIRTUAL CAMPUS	HESO	Digitalna značka "Varnost pred zlonamerno programsko opremo."	Učna spretnost	Digitalna značka "Varnost pred zlonamerno programsko opremo" izkazuje razumevanje o tem, kako se zaščititi pred zlonamerno programsko opremo.	Z ovrednotenjem veščin poglavja 2 "Zaščita pred zlonamernimi programi" osvojite digitalno značko, ki zagotavlja znanje s področja preventivne in varnosti pred zlonamerno programsko opremo.	Potrebno je naložiti nalogo 1 "Test spletne varnosti in preventive" v okviru modula 3.	Hranjena bodo za nedoločen čas.	Samoocena / povzetek	Edini pogoj za osvojitve digitalne značke je, da preučite modul 3 "Spletna varnost in preventiva."	Odvisno je od uporabniških veščin.	Ne	Da, ta značka vodi k pridobitvi značke "Audid strokovnjak."	Ne	Moodle obvestilo	Ko uspešno naloži nalogo 1 "Test spletne varnosti in preventive" modula 3.	Moodle značke	
7	European Regional Framework for Cooperation – ERFC & PAR University College	European Regional Framework for Cooperation – ERFC & PAR University College	HESO	Digitalna značka "Strokovnjak za interaktivno didaktiko"	Učna spretnost	Digitalna značka "Strokovnjak za interaktivno didaktiko" izkazuje dobro poznavanje različnih pristopov v interaktivni didaktiki.	Z ovrednotenjem veščin s področja interaktivne didaktike osvojite digitalno značko, ki potrjuje znanje za uporabo različnih interaktivnih pristopov v didaktiki.	Potrebno je uspešno rešiti vse kvize modula "Vodnik za izobraževalce."	Hranjena bodo za nedoločen čas.	Samoocena / povzetek	Edini pogoj za osvojitve digitalne značke je, da preučite knjižice v okviru modula "Vodnik za izobraževalce."	Odvisno je od uporabniških veščin.	Ne	Da, ta značka vodi k pridobitvi značke "Audid strokovnjak."	Ne	Moodle obvestilo	Ko uspešno reši vse kvize modula "Vodnik za izobraževalce."	Moodle značke	
8	UPI – LJUDSKA UNIVERZA ŽALEC	UPI – LJUDSKA UNIVERZA ŽALEC	HESO	Digitalna značka "Strokovnjak za prakse v e-izobraževanju"	Učna spretnost	Digitalna značka "Strokovnjak za prakse v e-izobraževanju" izkazuje razumevanje in znanje s področja e-izobraževalnih praks.	Z ovrednotenjem veščin s področja izobraževalnih tehnologij in dobrih praks usvojite digitalno značko, ki izkazuje poznavanje dobrih praks na področju e-izobraževanja.	Potrebno je naložiti vse naloge modula "Vodnik za izobraževalce."	Hranjena bodo za nedoločen čas.	Samoocena / povzetek	Edini pogoj za osvojitve digitalne značke je, da preučite knjižice v okviru modula "Vodnik za izobraževalce."	Odvisno je od uporabniških veščin.	Ne	Da, ta značka vodi k pridobitvi značke "Audid strokovnjak."	Ne	Moodle obvestilo	Ko uspešno naloži vse naloge modula "Vodnik za izobraževalce."	Moodle značke	
9	AUDID partnership 2019	AUDID partnership 2019	HESO	Digitalna značka "AUDID mojster"	Učna spretnost	Digitalna značka "AUDID mojster" izkazuje vsesplošno znanje na področju podatkovnih tveganj in zaščite.	Z ovrednotenjem veščin v vseh treh modulih usvojite digitalno značko, ki izkazuje visoko raven znanja na področju varstva podatkov.	Potrebno je uspešno rešiti vse kvize in naložiti vse naloge, ki so v tečaju.	Hranjena bodo za nedoločen čas.	Samoocena / povzetek	Potrebno je uspešno rešiti vse kvize in naložiti vse naloge, ki so v tečaju.	Odvisno je od uporabniških veščin.	Ne	Da, ta značka vodi k pridobitvi značke "Audid strokovnjak."	Ne	Moodle obvestilo	Ko uspešno reši vse kvize in naloži vse naloge, ki so v tečaju.	Moodle značke	